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soused rozdalo 530 tisíc korun. Příspěvek
dostalo 39 spolků a neziskovek v okolí závodů
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„Prostřednictvím projektu Dobrý soused máme možnost podporovat rozvoj veřejného
prostoru i společenského života přímo v okolí našich výrobních závodů. Věříme, že i
příspěvek ve výši několika desítek tisíc korun může mnohdy pomoci rozběhnout aktivity,
které mají významný a pozitivní vliv na místní komunity,“ uvedl Pavel Fuchs, člen
představenstva HARTMANN – RICO.

Společnost v letošním roce mezi spolky, sdružení i jednotlivce rozdala celkem 530 tisíc korun. Do
okolí výrobního závodu ve Veverské Bítýšce zamířilo 350 tisíc korun, žadatelé v sousedství závodu v
Havlíčkově Brodě získali 50 tisíc korun a ti kolem závodu ve Chvalkovicích pak 130 tisíc korun.
Celkově za dvaadvacet let zamířilo na podporu místního života v okolí závodů už přes pět milionů
korun.

Školky, školy, sportovní kluby i kultura

V Jihomoravském kraji získalo finanční podporu v letošním roce 23 žadatelů. Šeky si převzali
například zástupci Klubu přátel ZUŠ ve Veverské Bítýšce, Mateřského centra Oříšek, Klubu vodní
turistiky Veverská Bítýška, Pionýra či spolek Multikulturní centrum Brusinka. Podporu získal ale
třeba také Houwaldův regiment nebo krojovaná chasa z Lažánek.

V kraji Vysočina se jednalo o sedm úspěšných žadatelů. Šlo třeba o oddíl volejbalu TJ Sokol Nové
Veselí, Základní škola Chotěboř Buttulova 74, LA team Chotěboř nebo mažoretky Mláďata Chotěboř.
V Královéhradeckém kraji zamířily peníze k devítce spolků a sdružení. Podporu získali dobrovolní
hasiči z Velké Bukoviny, Skaut Jaroměř, Základní a Mateřská škola Hořičky nebo TJ Sokol Opočno.

„Věříme, že i letos se díky naší finanční pomoci podaří o něco zlepšit život v místních komunitách. V
podpoře spolků a sdružení se zaměřením na lidi od dětí až po seniory chceme rozhodně pokračovat i
nadále. Uplynulé ročníky nás přesvědčily, že i malá pomoc má význam a pomáhá vytvářet dobrá
sousedství,“ dodal Pavel Fuchs.

O projektu Dobrý soused

Projekt Dobrý soused vznikl v roce 2003. Jeho cílem je podpora neziskových organizací, spolků či
jednotlivců v Jihomoravském a Královéhradeckém kraji a v kraji Vysočina. Jednou ročně se rozděluje
finanční podpora místním projektům a aktivitám, které se věnují rozvoji místního života pro lidi od
dětí až po seniory. Za dvacet let už HARTMANN – RICO prostřednictvím projektu rozdalo přibližně
4,5 milionu korun.

O společnosti HARTMANN – RICO

Společnost HARTMANN – RICO a.s. patří mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnických
prostředků a hygienických výrobků v České republice. Vznikla v roce 1991 vstupem společnosti
PAUL HARTMANN AG do tehdejšího státního podniku Rico ve Veverské Bítýšce. Společnost je
součástí mezinárodní skupiny HARTMANN se sídlem v německém Heidenheimu. Více naleznete na
webu hartmann.info.
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